
                                                    Zápis do 1. třídy  

 

Vážení rodiče,  

 

dovolujeme si Vás upozornit na zápis do 1. ročníku, který proběhne v budově I. stupně 

Základní školy Nové Hrady (viz příloha).  

Základní škola Nové Hrady vzdělává žáky z okolí Nových Hradů. Spádový obvod 

základní školy tvoří územní obvod města Nové Hrady. Základní školu rovněž navštěvují žáci 

přilehlých obcí - Hranice, Žár, Nakolice nebo Světví.  

Základní škola poskytuje vzdělávání dle Školního vzdělávacího programu ZŠ Nové 

Hrady. Vzdělávací a edukační proces je podřízen obsahu povinných vzdělávacích oborů. Od 

třetího ročníku je žákům nabízena výuka cizího jazyka, od šestého ročníku si mohou vybírat 

ze široké škály poskytovaných volitelných předmětů a v neposlední řadě škola též nabízí 

obsáhlý výběr nepovinných předmětů a zájmových kroužků či aktivit, například sborový 

zpěv, fotografický kroužek apod. Každoročně škola ve spolupráci se zájmovými organizacemi 

a vedoucími kroužků určených dětem sestavuje a zveřejňuje nabídku zájmových aktivit, které 

mohou žáci využívat k smysluplnému trávení volného času. Individuální péče je žákům 

věnována při doučováních ve vzdělávacích předmětech; nejčastěji využívané bývají český 

jazyk, matematika, fyzika a anglický jazyk. Speciální přípravy na přijímací zkoušky na střední 

školy zajišťují pedagogové především v devátém ročníku vzdělávání, a to ve všech oborech, o 

které mají zájem uchazeči o další studium. V rámci povinné školní docházky mohou žáci 

absolvovat plavecký výcvik, který je nabízen ve 3. a 4. třídách. 

Žáci mají možnost v průběhu školního roku navštívit množství kulturních akcí, 

exkurzí či využívat služeb školní knihovny. Mohou reprezentovat základní školu v různých 

soutěžích a olympiádách, jež jsou zaměřeny na celou škálu vzdělávacích oborů (například 

český jazyk, matematiku, dějepis, přírodopis, pěvecké dovednosti, recitační či výtvarné 

schopnosti atd.).  

Každoročně se základní škola zapojuje do projektového vyučování a věnuje se 

přípravě a realizaci projektů. Velmi příznivé jsou projekty, které představují poznávání 

našeho regionu.  

Žáci 1. – 9. tříd mohou pravidelně využívat stravování ve školní jídelně, kde je možné 

denně vybírat z nabídky připravovaných pokrmů.  

V průběhu školního roku organizuje mnoho zajímavých aktivit i školní družina, jejíž 

činnost je určena žákům 1. – 5. tříd. Služby školní družiny využívají jak žáci z Nových Hradů, 

tak také žáci, kteří za vzděláním dojíždějí z okolních obcí. Vychovatelky školní družiny 

připravují pro žáky množství výtvarných, hudebních či sportovních aktivit.  

 

 

 

 

 Mgr. Karel Kříha  

 ředitel školy  


